
3月11日 ＊ 3月11日

運動 生活 コミュ 全領域

4 0 2 6

4 0 1 5

100.0% 0.0% 50.0% 83.3%

質問1

質問2

質問3

（1）本学のカリキュラム(正課)は満足できるものでしたか？

2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

2 50.0% 0 0.0% 1 100% 3 60.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

別紙参照

（3）本学のカリキュラムについて感じたことを自由に書いてください。 別紙参照

質問4

（1）本学の特別研究は満足できるものでしたか？

3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0%

0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 20.0%

1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

（2）特別研究について、感じたことを自由に書いてください。 別紙参照

回  答  率

2024年度　修了生アンケート集計結果

（2）学んだ科目の中に、更に学びたい、知識を深めたいと感じた科目はありましたか？あればその科目を教えてください。

B: ある程度満足

　修了領域名を選択してください

　差し支えなければ氏名を記入してください。

　本学で学んだカリキュラムについて

運動 生活 コミュニケーション 全領域

A: 十分満足

A: 十分満足

C: どちらとも言えない

D: 少し不満

E: 不満

未回答

TOTAL

　特別研究ついて

運動 生活 コミュニケーション 全領域

B: ある程度満足

C: どちらとも言えない

D: 少し不満

E: 不満

未回答

TOTAL

発信日：2025年4月22日

アンケート実施日

専攻

対象人数

回答人数
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2024年度　修了生アンケート集計結果
発信日：2025年4月22日

質問5 　大学の教育環境・設備などは満足できるものでしたか？

（1）講義室

3 75% 0 0.0% 1 100% 4 80%

1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

（2）研究員室・実験室・フロンティアリハビリテーションセンター

3 75% 0 0.0% 1 100% 4 80%

1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

（3）図書室

3 75% 0 0.0% 0 0% 3 60%

0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 20.0%

1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

（4）アメニティ（食堂・売店）・駐車場・スクールバス

2 50% 0 0.0% 1 100% 3 60%

2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

（5）本学の教育環境・設備について感じたことを自由に書いてください。 別紙参照

質問6 将来、大学院（博士課程）進学を希望していますか？

1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 75.0% 0 0.0% 1 100.0% 4 80.0%

0 0.0% 0 0% 0 0.0% 0 0.0%

4 100% 0 0% 1 100% 5 100%

質問7 本学について何かご意見がありましたら自由に書いてください。 別紙参照

B: ある程度満足

運動 生活 コミュニケーション 全領域

A: 十分満足

C: どちらとも言えない

C: どちらとも言えない

D: 少し不満

E: 不満

未回答

TOTAL

生活 コミュニケーション 全領域

A: 十分満足

B: ある程度満足

運動

D: 少し不満

D: 少し不満

E: 不満

未回答

TOTAL

コミュニケーション 全領域

A: 十分満足

B: ある程度満足

C: どちらとも言えない

運動 生活

E: 不満

未回答

TOTAL

運動 生活

全領域

全領域

A: 十分満足

B: ある程度満足

C: どちらとも言えない

D: 少し不満

E: 不満

コミュニケーション

未回答

TOTAL

運動 生活 コミュニケーション

A: はい

B: いいえ

C: どちらとも言えない

未回答

TOTAL

2/3



質問3 　本学で学んだカリキュラムについて

（2）学んだ科目の中に、更に学びたい、知識を深めたいと感じた科目はありましたか？あればその科目を教えてください。

領域 件数

運動 リハビリテーション教育学 1

運動 もう少し統計について詳しくなりたかった 1

コミュ 認知機能 1

（3）本学のカリキュラムについて感じたことを自由に書いてください。

領域 件数

運動 1

質問4

（2）特別研究について、感じたことを自由に書いてください。

領域 件数

運動 1

運動 研究の難しさ、結果を多面的に見ることの大切さを学びました。 1

運動 主査以外の教員らの指導方針が一貫していない 1

質問5

（5）特別研究について、感じたことを自由に書いてください。

領域 件数

運動 売店の時間等々がもう少し余裕があればと思いました。 1

質問7 　大学について何かご意見がありましたら自由に書いてください。

領域 件数

運動 1

修了生との関係性を途切れることないようにする必要性を感じます。例えば、外来研究員制度はその一つと考えます。外来研究員

が来校した際にフリーで使用できる研究室や機材が保管できる鍵付きロッカーなど、希望者に貸与していただきたいです。研究

活動を継続し、さらに外部に発表することで相互に利点があると考えますので、前向きに検討をお願いしたいです。

　特別研究ついて

コメント

コメント

フィールドワークが非常に充実しており、データ収集から論文執筆までが非常に有意義なものとなり、学びを深めることができた。

また、フィールドワークには学部生や他専攻学生も参加しているため、交流を深めるきっかけとなり、非常に満足しております。

自由記載欄　すべて列挙

演習授業。○○学演習という授業内容について演習が少なく、座学が中心のものが多かった。「働きながら学べる」としていたた

め、オンラインでの受講ができたことは非常に有意義であったが、オンライン受講をすると課題を提出しないといけないため、結局

時間を要することとなった。仕事と大学院の両方を行わないといけないため、オンラインで受講した際に課題を行う必要性について

再考していただきたい。

　特別研究ついて

コメント

コメント

コメント
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